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Einreiten im Arbeitstrab.

Halten. GruBen. Im Arbeitstempo antraben.

Rechte Hand.

Halbe Volte rechts (10 m).

Im Mittelpunkt eine Pferdeldnge geradeaus, danach halbe Volte links (10 m).
Mittelschritt.

Im Mittelschritt durch die halbe Bahn wechseln.

Arbeitstrab.

Im Arbeitstempo rechts angaloppieren.

Auf dem Mittelzirkel geritten (1-mal herum), dabei zwischen E und B 1 bis 2 Pferdelangen
Uberstreichen.

Ganze Bahn.

Arbeitstrab.

Durch die ganze Bahn wechseln, dabei Tritte verldngern.
Arbeitstrab.

Auf dem Mittelzirkel geritten (Y2-mal herum).

Im Arbeitstempo links angaloppieren (2-mal herum) dabei zwischen E und B bis E die
Galoppsprunge verlangern.

Arbeitstrab und ganze Bahn.

Auf dem Zirkel geritten (Y2-mal herum).

Leichttraben und Zlugel aus der Hand kauen lassen (1-mal herum).
Zugel wieder verkurzen.

Aussitzen. Ganze Bahn.

Durch die ganze Bahn wechseln.

Auf die Mittellinie abwenden.

Halten. GruBen. Im Mittelschritt am langen Zigel die Bahn verlassen.
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